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Matematica
Simulare
» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
ZADANIE I. — Na skuskovy harok napiste len vysledky (30 bodov)
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1. Vysledok vypatu 18- 6:(1+ 2 je ....
2. Reédlnesislaa i b st rozne od nuly % :%. Cislo 4a-b je ....

3. MnoiinaAz{ xd ]R| 2x-1= E} zapisana v podobe intervalu je ... .
4. Obvod kosostvorca je4cm. Ak jeden z uhlov kosoStvorca malkes’ 30°, tak obsah tohto

kosostvorca je .cm?.
5. NaObrazku Jje znazornena kockABCDA B C D. Velkod’ uhla ugeného priamkamiAB' i CC'
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Obréazok 1

6. Na nasledovnom diagrame je znazornena Statissithacia znamok obdrzanych ziakmi jednej VIII.
triedy na prisomnu pracu z matematiky na I. semeste

| I = Numar de elevi
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Pod’'a diagramu, priemer zndmok obdrzanych Ziakmi \tfledy na pisomnu pracu z matematiky na |.
semester je ... .

ZADANIE Il. — Na skuskovy harok napiste Uplné rieSaia. (30 bodov)

5b

1. Na skuskovy harok wenite kolmy hranol ABCDEF, ktorého podstava je rovnostranny trojuholnik
ABC.

Prohi scrigi la matematiz Simulare
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5b | 2. Uréte prirodzenéisla x a y, vediac, Z&€islo x je prvaislo ax+4y= 30.
5b | 3. Cyklista preSiel uiita trasu za tri dni. Prvy decyklista preSiel30% z celkovej trasy, na druhy tile
cyklista presiel dve péatiny zo zvysku trasy a tai preSiel poslednych2km z trasy. Vypditajte
dizku trasy prejdenej za v3etky tri dni.
: 3 5 . 3 2
4. Majme redlngislaa=+6-——+—— |-|5/2- T i b=———+(+/2]".
’ Eﬁﬁ fsj 2= qib=y 5+
5b | a) Ukazte, zea =33+ 7.
5b | b) Vypozitajte (a- b)2018.
5b | 5.Dokazte, 7e pre hociktoré celéislox, &islo N=(4x+3)°-2(5x- J(x+ - 2( 3+ 1) je
delite’né 5-mi.
ZADANIE lll. - Na skuSkovy harok napiSte Uplné rieSenia. (30 bodov)
1. Na Obrazku 2je znazorneny rovnostranny trojuholn8C a bodyD i E sa nachadzaju na strane
BC tak, abyBD=DE= EC=6cm.
A
B D E c
Obrézok 2
5b | a) UkaZzte, Ze obvod trojuholnikABC je 54cm.
5b | b) Vypocitajte vzdialenosod boduD po stranuAB.
5b | ) Dokazte, Zesin(«DAE) < 0, 4.
2. Na Obrazku 3je znazorneny oliinik ABCD s AB=8cm i BC=6cm. Na rovinu obé¥nika
ABCD sa zostroji kolmicaDM , na ktorej bodN je povaZovany za stred @&y DM .
M
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Obrézok 3
5b | a) Ukazte, Ze obsah ofinhika ABCD je 48cnt .
5b | b) Dokazte, ze priamk&M je rovnobezna s rovinolACN) .
L R . o e o 483
5b | ¢) Vediac, Ze uhol medzi rovinanjACD) i (ACN) ma vékos® 60°, ukazte, zeDM = 5 cm.
Proki scrigi la matematis Simulare
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